Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, no Primeiro Período Ordinário, com tudo adiante se especifica.   

[bookmark: _GoBack]      	Aos três dias do mês de abril, de dois mil e vinte, (03/04/2020) nesta cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba tendo como local a sede do poder legislativo municipal, localizada na Rua Presidente Médici, n˚22, as 17h00minhs, sob Presidência JOSÉ MÁRCIO NOGUEIRA, reuniu-se ordinariamente contando com a presença dos VEREADORES AGAMENON DIAS GUARITA JUNIOR, VALTIERE DA SILVA BARREIRO, JOSÉ NIVÂNIO LUCIO DA SILVA, JOSÉ SOARES DE SOUSA, JOSÉ NILTON PEREIRA DANTAS, JOAQUIM LEITE DE BRITO E EDIGLEY DA SILVA CARDOSO. O Senhor Presidente saudado a todos, verificou a presença de quórum legal e declarou aberta a sessão, agradeceu pela a presença dos servidores que ali estavam, ainda em sua fala disse que tirou o projeto de Lei sobre salubridade dos Garis porque o mesmo ainda estava em analise. Em seguida foi colocada a Ata em votação, foi aprovada por maioria absoluta. Em seguida apresentou a pauta do dia e o primeiro secretário fez a leitura da mesma, PROJETO DE LEI O09/2020 Autoriza o poder executivo municipal adotar as medias imprescindíveis á assistência e fornecimento de cestas básicas para famílias carentes, pelo período de adoção de medidas da contenção ao combate do corona vírus (COVID-19), na forma que menciona e dá outras providencias. O presidente da casa alerta o povo a ter cuido e mostra como tomar as medidas para se precaver.  Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Nilton Pereira Dantas, que cumprimentou todos os presentes e internautas, em sua fala disse que apenas os médicos podem ajudar contra essa doença, ainda disse que é a favor do projeto 09, é bem vindo fazer doações das sestas básicas para o povo de Monte Horebe, ainda fez grandes elogios ao prefeito. Em seguida passou a palavra ao Vereador José Nivânio Lucio da Silva, que cumprimentou a todos e internautas. Em sua fala pediu que o prefeito disponibilizasse merenda escolar para os alunos que estão sem ter acesso à merenda por conta da pandemia, disse ser favorável ao projeto que faz doação para família carente de 900 sextas básicas. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Soares de Sousa, que cumprimentou a todos os presentes, ainda em sua fala disse que está para aprovar todas as matérias, parabenizou o Prefeito pelo projeto que veio até essa casa que doa 900 sexta básicas para o povo do município, disse que não ia entran0o mérito da questão dos subsídios dos funcionários porque não sabe, mas, espera que todos entrem no entendimento. Em seguida foi dada a Palavra ao Vereador Valtiere Silva Barreiro, que cumprimentou a todos os presentes e a quem esta nas mediações da casa, pediu mais uma vez que seja disponibilizada a merenda escolar para os alunos que não estão indo para escola, ainda disse que deveria apoiar decretos que venham sanar a cries. O prefeito fez um ato de grandeza por doar 900 sextas básicas para o povo de Monte Horebe/PB palavras do vereador. Ainda falou que viu com bons olhos 20% de acréscimo no salário dos garis. O presente ainda falou que quantos entraram e não deram nenhum subsidio aos garis e não tem dinheiro disponível para pagar, pediu para entra no bom senso. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Edgley Cardoso Ferreira, que cumprimentou a todos os presentes e internautas, o vereador se solidarizo com as famílias enlutadas, disse que a doação das sextas básicas veio em boa hora, o prefeito que é um grande homem vem tomando grandes medidas e agindo da forma correta, para melhor proteger a cidade. Disse que o ministro Madetta esta fazendo um bom trabalho, ainda falou que é muito duro os serviço dos garis e motorista, pois, dever ser melhor vistos. Elogio os garis e deu os parabéns, ainda disse que os motoristas são do mesmo jeito. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Joaquim Leite de Brito, que saudou a todos os presentes, parabenizou o prefeito pelo trabalho feito no Município, disse que é favor do projeto colocado em pauta disse que esse projeto das 900 feiras veio em boa hora, pois nossa cidade esta precisando, ainda na sua fala alega que o momento é de dialogo, falou que o prefeito trabalha com transparência e parabenizou. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Agamenon Junior, que saudou a todos os presentes e os internautas da rede mundial de computadores, Disse que a uma preocupação na coletividade por conta desse vírus covid-19, o mesmo ai alertou a população a se conscientes e ficar em casa, falou que o valor dos subsídios é inoportuno por isso o projeto de Lei dos garis foi tirado de pauta, disse que deveria ser remunerado pela função ou atividade. Disse que não vai se estender na sua fala, pois a cessão é rápida, parabenizou o prefeito pela iniciativa da doação das 900 feras ao povo de Monte Horebe, garantiu que não é uma atitude eleitoreira do prefeito, elogiou o Prefeito Marcos mais uma vez. Ainda pediu para evitar o primeiro caso do (Covid-19), porque depois de chegar o primeiro caso fica mais difícil de combater. O Presidente declarou abeta à tribuna livre, ninguém quis se manifestar. Em seguida o Presidente da casa colocou em votação as matérias PROJETO DE LEI O09/2020 Autoriza o poder executivo municipal adotar as medias imprescindíveis á assistência e fornecimento de cestas básicas para famílias carentes, pelo período de adoção de medidas da contenção ao combate do corona vírus (COVID-19), na forma que menciona e dá outras providencias, APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguido deu início o segundo momento foi dada a palavra ao Vereador José Nilton Pereira Dantas, dispensa os cumprimentos se solidarizou com as famílias enlutadas em especial a família de Bolival, disse que esta para aprovar projetos bons para sociedade. “Torrado” se abstém. “Soares” agradeceu a presença de todos, desejou um bom fim de semana a todos, “Valtiere” pediu coletividade e compreensão de todos para resolver problema, se solidarizou com as famílias enlutadas. Despediu-se. “Edigley” dispensou comprimentos disse que esta a disposição dos servidores. “Joaquim” disse que as pessoas tenham consciência dos riscos que estamos correndo é bom se prevenir, parabenizou o prefeito pela as medias que vem tomando. “Agamenon Junior” se abstém. Em seguida como não havia nada mais a tratar foram encerrados os trabalhos na forma regimental às 18h50min. Do que para constar foi lavrado a presente ATA que após a sua leitura e aprovação, será devidamente subscrita. Eu AILA FIGUEIREDO DA SILVA, secretária Ad-Hoc desta casa a escrevi.            
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